
Аналіз методичної роботи 
 

у 2024-2025 навчальному році 

Згідно з річним планом роботи на 2024 – 2025 н.р. педагогічний колектив 

працював над єдиною методичною проблемою: «Формування ключових 

компетентностей в умовах НУШ, необхідних для успішної самореалізації в 

суспільсьтві, що грунтується на партнерстві між педагогічними працівниками, 

здобувачами освіти та батьками». 

На початку навчального року була створена методична рада ліцею, яка 

працювала над реалізацією даної проблеми. Основні зусилля були зосереджені 

на наданні реальної дієвої допомоги педагогічним працівникам у підвищенні 

їхньої професійної майстерності, створення творчої атмосфери, такого 

морально-психологічного клімату, який сприяв би пошуку кращих технологій 

педагогічної праці. 

 

Були проведені засідання методичної ради на яких розглядалися питання: 

«Аналіз методичної роботи за минулий навчальний рік. Завдання методичної 

служби школи, затвердження планів роботи», Організація роботи в школі  над 

методичною проблемою «Формування ключових компетентностей в умовах 

НУШ, необхідних для успішної самореалізації в суспільсьтві, що грунтується на 

партнерстві між педагогічними працівниками, здобувачами освіти та батьками», 

«Організація роботи з підготовки і проведення атестації вчителів», 

«Затвердження заходів щодо роботи з обдарованою молоддю на 2024-2025 н.р., 

«Про підсумки І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад   з 

навчальних предметів.»,  «Підготовка учнів до участі у ІІ (територіальному) етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів», «Про проведення 

предметних тижнів. Погодження графіка».(листопад), «Нова українська школа: 

нові форми організації освітньої діяльності учнів на уроках  в середній школі», 

«Моніторинг знань учнів за І семестр», «Про підсумки курсової підготовки за 

2024 рік», «Про підготовку до ЗНО учнів 11 класу», «Методи та інструменти 

формувального оцінювання у Новій український школі.», «Формування та 

розвиток професійної компетентності вчителя  у контексті подолання освітніх 

втрат здобувачів освіти.» «Про підсумки атестації педпрацівників.»(березень), 

«Про підсумки участі учнів у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з базових 

дисциплін, інтелектуальних турнірах, конкурсах», «Про стан роботи з 

обдарованими учнями», «Про підсумки атестації педпрацівників» , про підсумки 

роботи з педагогічними кадрами над методичною проблемою «Формування 

ключових компетентностей в умовах НУШ, необхідних для успішної 

самореалізації в суспільсьтві, що грунтується на партнерстві між педагогічними 

працівниками, здобувачами освіти та батьками» у 2024 – 2025 н. р., «Підсумки 

моніторингу навчального процесу за навчальний рік» (травень). 

   Роботу шкільного методичного кабінету було організовано за кількома 

напрямками: 

-   забезпечення вчителів необхідною сучасною інформацією про надбання 

педагогічної науки; 

- стимулювання вчителів до впровадження елементів інноваційних технологій у 

практичну діяльність; 



-   накопичення та зберігання власних наробок вчителів школи, забезпечення 

умов для ознайомлення з ними всього педагогічного колективу; 

-   створення сприятливих побутових умов для самоосвіти вчителів у межах 

школи, створення умов для якісного проведення засідань МО та методичної ради 

школи; 

-  забезпечення вчителів навчальними програмами, програмами спецкурсів, 

факультативів, інструкціями, рекомендаціями тощо. 

Триває поповнення методичного кабінету сучасною педагогічною літературою 

та методичними матеріалами про роботу вчителів школи. 

 Особлива увага приділялась самоосвіті педагогів.  Курсова перепідготовка 

здійснювалась у 2024-2025 н.р. згідно плану. Відвідуючи курси, педагоги 

виконували творчі роботи, в яких узагальнили матеріали за індивідуальними 

методичними темами, поділилися досвідом своєї роботи.  

Атестація педагогів школи також здійснювалась у 2024-2025 н.р. згідно з 

перспективним планом. Було атестовано 5 педагогічних працівників , що  

становить 20% від усіх працівників. У ході атестації було проведено вивчення 

досвіду роботи вчителів шляхом відвідування уроків, співбесід, анкетування 

учнів, батьків, колег,  учителі провели цикл відкритих уроків, на яких були 

присутні члени атестаційної комісії школи, вчителі ШМК, члени районної 

атестаційної комісії. За підсумками  атестації: 

Присвоїно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії»: 

- практичному психологу Ставчанській Н.О.: 

- вчителю біології, основ здоров’я  Мусурівській В.А.  

Присвоїно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» вчителю 

математики Чубей Л.Д. 

Встановлено 12 тарифний розряд асистенту вчителя Лабі І.П. 

 Присвоїно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та  

педагогічне звання «старший вчитель»  вчителю фіцзичної культури Льохарту 

О.В. 

  

У процесі роботи над загальношкільною методичною проблемою творчо 

працювало методичне об'єднання вчителів початкових класів (керівник Панчук 

М.А.) над проблемою «Формування та розвиток ключових компетентностей 

здобувачів освіти  засобами сучасних педагогічних технологій», на його 

засіданнях розглядалися питання: «Особливості організації освітнього процесу в 

початкових класах у  2024/2025 навчальному році», «Використання сучасних 

інноваційних технологій навчання для формування компетентної особистості 

учнів. Застосування ігрових технологій в умовах НУШ..», «Формування 

успішної особистості засобами інноваційних технологій» під час проведення 

декади початкової школи учителів провели виставку кращих малюнків, конкурс 

на краще читання віршів, свято читачів книги, учителі запросили на свої відкриті 

уроки не тільки колег, а й батьків учнів. 

Результативно працювало методична комісія природничо-математичного циклу 

(керівник Шевчук З. Д.) над проблемою «Інноваційні форми навчання як засіб 

підвищення ефективності уроку». На засіданнях проводилися: «Використання 

сучасних технологій, програмного забезпечення та вдосконалення системи 

оцінювання і способів вимірювання успішності учнів.»,  «Забезпечення 



практичного  підходу у вивченні природничих предметів через проведення 

лабораторних робіт та практичних вправ» диспут «Навчання протягом життя є 

ключовим компонентом особистого розвитку». 

 Методична комісія  вчителів суспільно-гуманітарного циклу (керівник 

Колодрібський Р.І..) працювало над проблемою «Творчий підхід вчителя до 

вибору методів, прийомів і засобів навчання на уроках суспільно-гуманітарного 

циклу». Було проведено круглий стіл «Організація навчально-виховного процесу 

МО вчителів гуманітарного циклу у 2024-2025 н. р. Модернізація змісту освіти – 

акцент на подолання освітніх втрат», диспут «Виховання національної 

свідомості та патріотизму на уроках словесності та християнської етики», 

круглий стіл «Активізація пізнавальної діяльності учнів на уроках української 

мови,  літератури, українознавства, історії та громадянської освіти  в НУШ.»; під 

час декади проводилися конкурси читців, виставки стіннівок, відкриті уроки з 

використанням інноваційних технологій. 

   Методична комісія класних керівників (керівник Колодрібська І.П.) працювало 

над проблемою «Формування громадянських якостей учнів, як однієї з основних 

цінностей держави. Під час засідань було проведено: дискусія на тему 

«Формування у школярів високої громадянської активності та національної 

свідомості», науково-практична конференція на тему: «Національно-

патріотичне виховання в контексті сучасних викликів», семінар-тренінг 

«Використання інтерактивних методів у виховній діяльності» 

Методична комісія художньо-естетичного циклу (керівник Льохарт О.В.) 

працювало над проблемою «Формування громадянських якостей учнів, як однієї 

з основних цінностей держави. Під час засідань було проведено: дискусія на тему 

«Інноваційні технології та цифрові ресурси у викладанні фізичної культури та 

предмету Захист України".», круглий стіл на тему: «Здоровий спосіб життя в 

умовах сучасних викликів», семінар-тренінг «Використання інтерактивних 

методів у виховній діяльності» 

Вивчення стану викладання окремих предметів здійснювалося згідно 

з   перспективним планом. У 2024-2025 н.р. було вивчено стан  викладання 

інформатики  у 5-11х класах, математики у 1-4 класах, 5-11 класах, української 

мови 1-4 класах, фізичної культури у 5-11 класах, основи здоров’я  у 10-11 класах 

здійснено оглядовий контроль дотримання єдиного орфографічного режиму при 

веденні робочих зошитів та зошитів для контрольних робіт, якість проведення 

лабораторних і практичних робіт, стан ведення учнівських щоденників 

(результати вивчалися на нарадах при директорові, докладно проаналізовані та 

оформлені у вигляді довідок та наказів по ліцею). 

Діяльність педагогічного колективу школи  спрямована на розвиток  творчого 

потенціалу особистості, створення сприятливих умов для навчання і виховання 

інтелектуальних і творчо обдарованих дітей.  

Протягом року школярі залучалися до участі в різних етапах учнівських 

олімпіад з базових предметів, творчих конкурсах, Всеукраїнських та 

Міжнародних конкурсах з навчальних дисциплін, спортивних змаганнях, 

предметних тижнях. Для задоволення пізнавальних потреб учнів запроваджено 

спецкурси, факультативи, курси за вибором, організовано роботу гуртків: 

«Юний стрілець» - (Чопчик В.М.), «Влучний стрілець» (Чопчик В.М.), «Захист 



Вітчизни» (Чопчик В.М.), «Джура» (Чопчик В.М.).Гуртковою роботою 

охоплено 35 учнів. 

Протягом року учні ліцею приймали активну участь в обласних 

,всеукраїнських та міжнародних  конкурсах, олімпіадах в онлайн форматі: 

­ Знавців математики «Кенгуру» 

­ Інтернет олімпіади не платформах «Всеосвіта», «Олімпіс» 

­ Конкурсах, виставках та фестивалях учнівської творчості. 

Переможцями та призерами даних конкурсів стали: 

Творчі конкурси (територіальний) етап 
- «Моя Батьківщина – Україна» - Чопчик Катерина – І місце (кер.Чопчик 

І.М.) 

- «Тарасове слово через віки» - Гончар Назар – ІІІ місце (Кер. Капустяк 

Н.В.), Капустяк Владислав – ІІІ місце (кер. Капустяк Н.В.),  Андронік Тетяна 

– ІІІ місце (Лаба І.П.), Павлюк Анастасія – ІІІ м.(Кер.- Колодрібська) 

- «Буковинські пересмішники» - Герман Назар – Гран – прі (кер. Панчук 

М.А.), Ставчанська Уляна – ІІ місце (кер.Колодрібська Г.В.), Панчук Евеліна 

– ІІІ місце (Колодрібська Г.В.) 

- «Галерея мистецтв» -   Мусурівська Софія – І м. і І м. (Мусурівська В.А.), 

Капустяк Владислав – І місце (Капустяк Д.Б.), Дребот Філ – І місце 

(Колодрібська Г.В.), Панчук Евеліна – ІІ місце (Панчук М.А.), Борщівська 

Марія – ІІ місце (Борщівська Л.Г.), Лапчук Софія – ІІ місце (Капустяк Н.В.), 

Гаманжій Аделіна – ІІ місце (Старчук І.О.), Гончар Павло – ІІІ місце 

(Капустяк Н.В.)., Ставчанська Уляна – І місце (кер.Ставчанська  Н.О.)  

Обласний етап: 

- «Моя Буковина»-Дудка Дар’я- ІІІ місце (Кер. Панчук М.А.) 

                            Мусурівська Софія – ІІІ м. (Мусурівська В.А.) 

- «Збір юних зоологів – тваринників ім. Василя Аксенина» – Мусурівська 

Софія – ІІ місце (Мусурівська В.А.) 

- «Плекаємо сад» - Мусурівська Софія ІІ місце (Мусурівська В.А.) 

- «Новорічна композиція» - Борщівська Марія  - І м. (Борщівська Л.Г.), 

Капустяк Владислав – ІІ м. (Капустяк Д.Б.) 

- В об’єктиві натураліста – Дребот Філ – ІІ м.  та ІІІ місце (Колодрібська 

Г.В.) 

- Український сувенір – Мусурівська Софія – І м. (Мусурівська В.А.) 

- «Осінній листок» -І місце: Гаманжій Аделіна (Старчук І.О.), Павлюк Дар’я 

(Колодрібський Р.І.), Дудка Владислав (Старчук І.О.), Павлюк Анастасія 

(Колодрібська І.П.), Голик Ангеліна (Голик А.В.), Голик Дар’я (Старчук 

І.О.) Мусурівська Софія (Мусурівська В.А.), Ставчанська Уляна 

(Ставчанська Н.О.), Одовичен Анна (Шовган Л.Г.), Борщівський Іван 

(Борщівська Л.Г.), Дребот Філ (Колодрібська Г.В.). 

ІІ місце: Капустяк Владислав – (Капустяк Д.Б.), Голик Дар’я (Старчук І.О.), 

Панчук Софія (Панчук М.А.), Панчук Евеліна (Панчук М.А.), Корбутяк 

Остап (Шовган Л.Г.), Мусурівська Софія (Мусурівська В.А.), Колодрібський 



Богдан (Старчук І.О.), Голик Ангеліна (Голик А.В.), Палій Катерина (Панчук 

М.А.), Герман Назар (Панчук М.А.). 

Буковинські пересмішники 

Герман Назар – І місце (Панчук М.А.), Ставчанська Уляна – ІІ місце 

(Колодрібська Г.В.) 

Зоолігічна галерея 

Макашева Дарина – ІІІ місце (Мусурівська В.А.) 

Юний дослідник 

Павлюк Дар’я – ІІІ місце (Шевчук З.Д.) 

Голос душі 

Гаманжій Аделіна – абсолютний переможець (Старчук І.О.) 

Панчук Евеліна - абсолютний переможець (Панчук М.А) 

Панчук Софія – ІІ м. (Панчук М.А.) 

Стратійчук Є. – ІІ м. (Панчук М.А.) 

Дребот Філ – ІІІ м. (Колодрібська Г.В.) 

Коваль Віолетта – ІІІ м.( Колодрібська Г.В.) 

Гуманне ставлення до тварин 

Павлишена Анна – І м. (Старчук І.О.) 

Голик Дар’я – І м. (Голик А.В.) 

Павлюк Дар’я – І м. (Мусурівська В.А.) 

Голик Ангеліна – І м. (Голик А.В.) 

Павлюк Анастасія – І м. (Мусурівська В.А.) 

Панчук Евеліна – ІІ м. (  Колодрібська Г.В.)         

Ставчанська Уляна – ІІІ м.    ( Колодрібська Г.В.)                      

День зустрічі птахів 

Мусурівська Софія – І місце (Мусурівська В.А.). 

Конкурс дослідницьких робіт та учнівських есе "Дмитро Гнатюк - голос 

української душі".- Голик Ангеліна - ІІІ місце (Колодрібська Х.С.) 

Всеукраїнський відкритий конкурс вокального мистецтва "Осіння 

мелодія" імені Ірини Кириліної. - Мусурівська Софія - ІІІ місце. 

(Колодрібська Х.С.) 

                Територіальний етап (олімпіади, предметні конкурси): 

Предмет  Учень  Клас  Місце Вчитель 

Хімія  Бурлака Богдан 11 І Бурлака М.В. 

  Мацола Таїсія  7 ІІІ Бурлака М.В. 



Математика  Томін Оксана 8 ІІІ Томін В.Г. 

Чорна Анастасія 9 І Чубей Л.Д. 

Бурлака Богдан 11 ІІІ Чубей Л.Д. 

Зарубіжна література Тирон Евеліна 10 І Капустяк Д. Б. 

Балахтар Дар’я 11 ІІІ Капустяк Д. Б. 

Чорна Анастасія 9 ІІ Капустяк Д. Б. 

Откидач Ангеліна 8 ІІІ Капустяк Д. Б. 

Історія  Чопчик Катерина 8 І Чопчик І. М. 

Бринзила Дарія 10 І Чопчик І. М. 

Географія  Чорна Анастасія 9 І Шевчук З. Д. 

Откидач Ангеліна 8 І  Шевчук З. Д. 

Чопчик Катерина 8 ІІ Шевчук З. Д. 

Балахтар Даря 11 ІІ Шевчук З. Д. 

Іванців Олександра 10 ІІІ Шевчук З. Д. 

Українська мова Одкидач Анастасія  8 І Колодрібська І.П. 

Єфремова Анна 7 І Колодрібська Р.І. 

Тирон Евеліна 10 ІІ Колодрібська І.П. 

Фізика Руснак Олександра 11 ІІІ Доманчук С. В. 

Мацола Таїсія 7 ІІ Доманчук С. В. 

Чорна Анастасія 9 ІІІ Доманчук С. В. 

Томіна Оксана 8 ІІІ Томін В.Г. 

Англійська мова Савчук Аделіна 11 ІІІ Борщівська Л.Г. 

Тирон Евеліна 10 І Борщівська Л.Г. 

Екологія Тирон Евеліна 10 І Бурлака М.О. 

Інформаційні 

технології  

Лазар Микола 8 ІІ Коваль Ю.В. 

Синогач Назар 9 ІІІ Коваль Ю.В. 

Біологія  Балахтар Даря 11 І Мусурівська В.А. 

Чорна Анастасія 9 ІІІ Мусурівська В.А. 

Іванців Олександра 10 ІІІ Мусурівська В.А. 

Трудове навчання Гончар Назар 8 ІІ Бурлака М.В. 

Андрусяк Аніта 8 ІІІ Бурлака М.О. 

Астрономія Бурлака Богдан 11 ІІІ Доманчук С. В. 

Правознавство Чорна Анастасія 9 ІІ Чопчик І. М. 

Конкурс знавців 

укр.мови ім.П.Яцика 

Бринзила Дарія 10 І Колодрібська І.П. 

Чорна Анастасія 9 І Колодрібський Р.І. 

Павлюк Анастасія 8 І Колодрібська І.П 

Павлюк Дар’я 5 І Колодрібський Р.І. 

Бурлака Софія 4 ІІ Шовган Л.Г. 

Панчук Евеліна 3 І Колодрібська Г.В. 

Мовно-літературний 

конкурс ім. Т.Шевченка 

Павлюк Дарина 5 І Колодрібський Р.І. 

Откидач Ангеліна 8 ІІ Колодрібська І.П. 

Пастушак Анастасія 9 ІІІ Колодрібський Р.І. 

 

Обласний етап 

Географія – Чорна Анастасія ІІІ м. - Шевчук З. Д. 

                      Откидач Ангеліна ІІм. - Шевчук З. Д. 

Хімія - Бурлака Богдан ІІІ м. – Бурлака М.В. 

Зарубіжна література - Тирон Евеліна ІІ м. - Капустяк Д. Б. 



 
 

 

 

 

        План заходів щодо організації методичної роботи в ліцеї протягом 2024-

2025 навчального року був виконаний. Та все ж, не всі заплановані відкриті 

уроки та виховні заходи були проведені, не повністю реалізовано план 

проведення предметних тижнів, формально поставилися вчителі ліцею до 

залучення в участі учнів у роботі БМАН. Не поліпшилася робота щодо 

висвітлення роботи в періодичній та фаховій літературі, не запропоновано до 

затвердження чи рекомендації до використання жодну програму, збірник тощо. 
 

 

 

 

 

ТЕМАТИКА 

засідань методичної ради на 2025– 2026 н. р. 
 

№ 

 

Дата  Зміст діяльності Відповідальний Форма 

узагальн

ення 

 

 

І засідання 

 

1 29. 

08 

Аналіз  роботи методичної ради школи за 2024-

2025                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

н.р.  Завдання методичної служби на новий 

навчальний рік. 

Доманчук С.В.  

2 Організація роботи в школі  над методичною 

проблемою «Формування ключових 

компетентностей в умовах НУШ, необхідних для 

успішної самореалізації в суспільсьтві, що 

грунтується на партнерстві між педагогічними 

працівниками, здобувачами освіти та батьками».  

Доманчук С.В.  

3 Організація роботи з підготовки і проведення 

атестації вчителів. 

Доманчук С.В.  

4 Затвердження планів роботи методичних 

підструктур. 

Члени м/р  

5 Затвердження заходів щодо роботи з 

обдарованою молоддю на 2025-2026 н.р. 

Мусурівська В.А.  

 

ІІ засідання  

 



1 01. 

10 

Підготовка учнів до участі у І етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів. 

 

Доманчук С. В  

2 Про проведення предметних тижнів. 

Погодження графіка. 

 

Доманчук С.В.  

3  Психологічна підтримка 

учасників освітнього процесу. 

Ставчанська Н.О.  

4 Формування в учнів критичного мислення та 

медіаграмотності. 

Борщівська Л.Г.  

 

ІІІ засідання 

 

1 17. 

01 

Моніторинг знань учнів за І семестр Доманчук С.В.  

2  Використання цифрових ресурсів і освітніх 

технологій у роботі вчителя. 

 

Панчук М.А.  

3 Про виконання плану курсової підготовки на 

2025 рік. 

Доманчук С.В.  

4 Опрацювання нормативно-правових документів Керівники МО  

5 Аналіз роботи гуртків. Мусурівська В.А.  

 

IV засідання 

 

1 30. 

03 

Про підсумки участі учнів у Всеукраїнських 

учнівських олімпіадах з базових дисциплін, 

інтелектуальних турнірах, конкурсах. 

Доманчук С.В   

2 Вивчення та обговорення нормативних 

документів з питання організованого закінчення 

навчального року. 

Підготовка і проведення державної підсумкової 

атестації. 

Голови МО  

3 Про стан роботи з обдарованими учнями. 

 

Мусурівська В.А.  

4 Про підсумки атестації педпрацівників. 

 

Доманчук С.В.  

V засідання 

 

1 31. 

05 

Про підсумки роботи з педагогічними кадрами 

над методичною проблемою «Формування 

ключових компетентностей в умовах НУШ, 

необхідних для успішної самореалізації в 

суспільсьтві, що грунтується на партнерстві між 

педагогічними працівниками, здобувачами 

освіти та батьками». у 2025 – 2026 н. р. 

Доманчук С.В.  

2 Про підсумки роботи методичних об’єднань та 

завдання на новий навчальний рік.  

Голови МО  

3 Підсумки моніторингу навчального процесу за 

навчальний рік. 

Доманчук С.В  

 
Організація роботи шкільних методичних комісій 

 



МК ліцею Тема, над якою працює МК 

Художньо-естетичний напрям Впровадження інноваційних форм навчання на уроках 

художньо-естетичного циклу 

Суспільно-гуманітарний 

напрям 

Форми і методи активізації пізнавальної діяльності 

Природничо-математичний 

напрям 

Інноваційні форми навчання, як засіб підвищення 

ефективності уроку 

Вчителів англійської мови "Професійна компетентність педагога як важлива 

складова розвитку НУШ" 

Класні керівники Формування громадянських якостей учнів, як однієї з 

основних цінностей держави 

Початкова школа Формування пізнавальної активності молодших школярів 

шляхом впровадження інноваційних технологій навчання 

на сучасному уроці  

 

Атестація педагогічних працівників 
 

     ПЛАН роботи атестаційної комісії на на 2025-2026 н. р. 
№ Зміст роботи Термін Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1. Підготовка та видання наказу про 

створення атестаційної комісії  та 

проведення атестації  педагогічних 

працівників у поточному навчальному 

році 

До 

20.09.25 

Томін В.Г.  

2. Засідання атестаційної комісії з 

розгляду питань: 

- розподіл функціональних обов’язків 

між членами атестаційної комісії; 

- затвердження плану роботи  

атестаційної комісії; 

- Затвердження графіку роботи 

атестаційної комісії. 

- коригування перспективного плану 

атестації педагогічних працівників ліцею 

на 2022-2027 н. р. 

20.09.25 Томін В.Г.  

3. Оформлення стенду з питань атестації 

педагогічних працівників 

Вересень Доманчук С. В.  

4. Опрацювання законодавчої, правової 

та нормативної документації з питань 

атестації педагогічних працівників  

До 

20.09.25 

Доманчук С. В.  

5. Проаналізувати виконання 

педпрацівниками, які атестуються, 

плану проходження курсів 

підвищення кваліфікації в 

міжатестаційний період 

23 

вересня – 

09 

жовтня 

Доманчук С. В.  

6. Прийом заяв: 

- щодо  перенесення  чергової  

атестації  строком на 1 рік 

До 10 

жовтня 

Голова 

атестаційної 

комісії 

 

7. Подання до атестаційної комісії 

керівника закладу, педагогічної ради 

навчального закладу  щодо 

позачергової атестації з метою 

До 

10.10.25 

Секретар 

атестаційної 

комісії 

 



присвоєння педпрацівникам 

педагогічного звання та щодо  

педпрацівників, які знизили рівень 

професійної діяльності 

8. Засідання атестаційної комісії з 

розгляду питань: 

     - Розгляд подання керівника, 

педагогічної ради ліцею, заяв 

педпрацівників про позачергову 

атестацію, перенесення строку 

атестації. 

- Затвердження списків атестації 

педпрацівників  (подальше 

ознайомлення з ним 

педпрацівників під підпис). 

10.10.25 Томін В.Г.  

9. Прийом заяв: 

- щодо позачергової атестації з ме-тою 

підвищення категорії; 

До 

20.12.25 

Томін В.Г.  

10. Вивчення професійної діяльності 

вчителів, які атестуються, виконання 

заходів графіка роботи атестаційної 

комісії. 

Листопад

-березень 

Члени 

атестаційної 

комісії 

 

11. Засідання атестаційної комісії: 

- Про хід атестації педагогічних 

працівників  

20. 01.26 Томін В.Г.  

12. Оформлення атестаційних листів 

педагогічних працівників, що 

атестуються 

До 

13.03.26 

 

Томін В.Г. 

Доманчук С. В. 

 

13. Засідання атестаційної комісії з розгляду 

питань: 

-  Шкільна атестація. 

-  Підбиття підсумків. 

25.03.26 Томін В.Г. 

Члени 

атестаційної 

комісії 

 

14. Видання наказу «Про підсумки 

проведення атестації педагогічних 

працівників» 

25.03.26 Томін В.Г.  

 

Засідання атестаційної комісії ліцею 
 

 

Засідання №1  20.09.25 

1.Розподіл  функціональних обов’язків між членами атестаційної 
комісії. 

2.Затвердження графіка засідань атестаційної комісії. 

 3. Затвердження плану роботи атестаційної комісії. 
Засідання №2  10.10.25 

1. Розгляд подання керівника, педагогічної ради ліцею, заяв 

педпрацівників про позачергову атестацію, перенесення строку 
атестації. 

2.  Затвердження списків атестації педпрацівників  (подальше 

ознайомлення з ним педпрацівників під підпис). 



 
 

Засідання №3 20.01.26 

1. Про хід атестації педагогічних працівників . 
 

Засідання №4  25.03.26 

1. Про вибір форми голосування 
2. Про результати вивчення професійної дяльності педагогічних 

працівників які атестуються 

3. Підбиття підсумків.  
 
 

 

 

 

ІІ. Організаційна робота кабінету 
Зміст роботи Термін Виконавці 

1.Розглянути і обговорити плани 

роботи методичних комісій: 

- вчителів англійської мови 

- суспільно-гуманітарних 

дисциплін; 

- природничо-математичних 

дисциплін; 

-художньо-естетичного циклу; 

-класних керівників; 

-вчителів початкових класів. 

Вересень  

 

Керівник Борщівська Л.Г. 

Керівник Колодрібський  Р.І. 

 

Керівник Шевчук ЗД. 

 

Керівник Льохарт О.В. 

Керівник Колодрібська І.П. 

Керівник Панчук М.А. 

2.Керівникам методичних комісій 

організувати протягом року 

методичну роботу та разом з 

адміністрацією забезпечити якість 

її виконання. 

Протягом 

року 

Керівники шкільних МК: 

Борщівська Л.Г. 

Колодрібський Р.І. 

Панчук М.А. 

Колодрібська І. П. 

Шевчук ЗД. 

Льохарт О.В. 

3.В рамках роботи методичних 

комісій провести предметні тижні: 

  

- фізичної культури і спорту вересень Льохарт О. В. 

- математики грудень Чубей Л.Д. Томін В.Г. 

- мистецтва лютий Капустяк Н.В. , Колодрібська Х.С. 

- біології березень Мусурівська В.А. 

-хімії лютий Бурлака  М.В. Бурлака  М.О. 

-історії січень Чопчик В.М. Чопчик І.М. 

-зарубіжної літератури березень Капустяк Д.Б. 

- української мови і літератури 

(Шевченківські дні) 

- тиждень писемності 

березень Колодрібська І.П.  

Колодрібський Р.І. 

- тиждень фізики січень Доманчук С.В., Томін В.Г. 

4.Організувати роботу психолого-

педагогічного семінару вчителів. 

Протягом 

року 

Ставчанська Н.О., Доманчук С. В. 



5. Поповнювати кабінет новою 

методичною та педагогічною 

літературою. 

Протягом 

року 

Доманчук С. В. 

 

 

ІІІ. Підвищення фахового рівня та методичної майстерності вчителів 
 

Зміст роботи Термін Виконавці 

1. Нарада з керівниками ШМК щодо 

організації їх діяльності 

Серпень Доманчук С. В. 

Голови МК 

2. Обговорення планів оформлення та 

поповнення дидактичними 

матеріалами навчальних кабінетів. 

Серпень Завідуючі кабінетів 

3. Корегування перспективного 

плану атестації на 2022– 2026 

навчальний рік 

Вересень Адміністрація 

4. Надати допомогу, консультації 

педагогам, які атестуються. 

До березня 2026 р. Адміністрація 

5.Вивчити та узагальнити досвід 

учителів, які атестуються 

До 31.03.2026 р. Адміністрація,  члени  

атестаційної комісії 

6.Оформити матеріали досвіду 

роботи вчителів для шкільного 

методкабінету. 

До 01.03.2026р. Адміністрація 

7. Організувати творчі звіти вчителів, 

які атестуються. 

До 01.03.2026 р. Доманчук С. В. 

8. Залучити кращих педпрацівників 

до методичних розробок, до виступів 

на  методичних об’єднаннях,  до 

конкурсу «Учитель року». 

За графіком Заступник директора з НВР 

9. Залучити педпрацівників до 

науково-експериментальної роботи, 

напрацювання та оволодіння різними 

формами та методами навчання: 

інтерактивними, класичними 

уроками, уроками – конференціями, 

уроками – диспутами, бінарними, 

семінарськими, підбором тематики та 

виконанням практичного 

творчогозавдання. 

Протягом року Заступник директора з НВР 

10. Провести наради з керівниками 

ШМК: 

- про організацію роботи методичних 

комісій на 2025-2026н.р.; 

- про ведення ділової документації 

(класніжурнали, МК); 

- про методичні рекомендації 

навчального процессу 2025-2026.р.; 

- про проведення предметних тижнів; 

- про нові надходженння методичної 

літератури. 

Вересень Доманчук С. В. 

- про навчально-методичне 

забезпечення шкільних кабінетів; 

- про стан профільного навчання. 

Жовтень Доманчук С. В. 



- про результати навчальних 

досягнень учніву І семестрі 2025-

2026 н.р. 

Січень Доманчук С. В. 
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